

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ФАЙЛОВ СООКІЕ

Сайт www.org-expo.org использует файлы Cookie и сервисы сбора технических данных посетителей для обеспечения работоспособности и улучшения качества обслуживания.

При использовании данного Сайта, Вы подтверждаете свое согласие на использование файлов Cookie в соответствии с настоящим Уведомлением. Если Вы не согласны, чтобы мы использовали данный тип файлов, Вы должны соответствующим образом установить настройки вашего браузера или не использовать наш сайт.

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ФАЙЛОВ СООКІЕ

Пользователь сайта (далее — Пользователь) www.org-expo.org (далее — Сайт), дает согласие Обществу с ограниченной ответственностью "ОРГ-ЭКСПО" (ОГРН 1167746570287, ИНН 7703411790, КПП 770301001, находящийся по адресу: 123022, г. Москва, ул. 2-я Звенигородская, д. 13, стр. 37, помещ. 35 (далее – Оператор), адрес электронной почты: N6430537@yandex.ru на обработку файлов Cookie.

Cookie — фрагмент данных, которые Сайт запрашивает у браузера, используемого на персональном компьютере или мобильном устройстве Пользователя, которые отражают предпочтения Пользователя и его действия на Сайте, а также сведения об используемом Пользователем оборудовании, дате и времени посещения Сайта. Пользователь может самостоятельно, при желании, удалять сохраненные Cookie в настройках своего браузера.

Оператор использует Cookie для целей работы Сайта. Сведения о действиях Пользователей Сайта обрабатываются Оператором для совершенствования продуктов и услуг Оператора, определения предпочтений Пользователя, предоставления целевой информации по продуктам и услугам Оператора, его партнеров.

Сайт обрабатывает Cookie как автоматизированными, так и (или) неавтоматизированными способами обработки.

Оператор использует следующие виды Cookie:

Сессионные — временные Cookie, которые хранятся в течение времени, когда Пользователь находится на Сайте, и удаляются после его выхода с Сайта. Сессионные Cookie позволяют Сайту помнить информацию о выборе Пользователя на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные — Cookie, которые хранятся на персональном компьютере Пользователя и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Cookie могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра. Такие Cookie идентифицируют Пользователя Сайта как уникального и при возвращении на Сайт помогают вспомнить информацию о Пользователе и его ранее совершенных действиях.

Статистические — включают в себя информацию об использовании Сайта. Их главная цель — улучшение функций Сайта.

Кнопки доступа к социальным сетям — используются для того, чтобы Пользователи могли поделиться ссылкой на страницу в социальных сетях или сделать электронную закладку. Данные кнопки являются ссылками на веб-сайты социальных сетей, принадлежащих третьим лицам, которые, в свою очередь могут фиксировать информацию о вашей активности в интернете, в том числе на нашем сайте. Пожалуйста, ознакомьтесь с соответствующими условиями использования и политикой конфиденциальности таких сайтов для понимания того, как они используют ваши данные, и того, как можно отказаться от использования ими ваших данных или удалить их.

Пользователь вправе отказаться от обработки Cookie в настройке своего браузера. В таком случае Оператор не гарантирует надлежащего функционирования Сайта и предлагаемых им сервисов.